SATE1110 Sahkomagneettinen kenttateoria / tenttikaavasto
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Sahkomagnetiikan kaavoja:
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Trigonometrian kaavoja:

sin® x+cos® x =1
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sin(X+y) =sin Xxcos X £ cos xsin y

COS(X =+ y) =CcosXxcosxFsinxsiny

Sin2x = 2sin X cos X
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Vektorimatematiikan kaavoja:
A-BxC=B-CxA=C-AxB

Ax(BxC)=B(A-C)-C(A-B)
V(U+V)=VU +VV

V- (A+B)=V-A+V-B
Vx(A+B)=VxA+VxB
V-(VA)=(VV)-A+V (V-A)

J'VV AdV = [_ﬂSA-dS (Divergenssiteoreema )
J‘S? x A-dS = [J]C A-dl (Stokesin teoreema)
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Gradientti, divergenssi, roottori ja Laplacen operaattorit
Karteesisessa koordinaatistossa (X, Y, z)
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Pallokoordinaatistossa (r, 6, ¢)
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